10 国内•万象

中秋至国庆呈现多个出游高峰

出境游价格上涨一到三成

本报讯 北京青年报记者9月16日从多 家旅游预订机构获悉,目前国庆期间的长线 出境游报名已经基本结束,中短线仍有部分 余位可以接受预订,十一出境游线路价格比 平时有不同幅度的上涨,长线产品涨幅10% 左右,短线产品涨幅在30%左右。

中秋至国庆呈现多个出游高峰

往年十一假期,游客的出游时间大多集 中在9月29、30日和10月1日,今年的出游却 出现了多个高峰,如很多人选择了9月24-26 日或10月4-5日出发。旅行社分析,这一出 行特点与今年国庆节与中秋节仅隔6天的分 布有关,只要请6天年假,不少人便可将中秋 节3天假期与国庆黄金周7天假期连起来,拼 出16天的"中秋+国庆史上最长假期"

拥有"超长假期"后,不仅出发时间变得 更加灵活,性价比也更高。比如众信旅游迪 拜+埃及线路,9月底的价格在12万元左右, 10月1日正日子出发的价格就涨到了1.4万-15万元。中青旅遨游网出行数据显示,欧洲、 中东、非洲、美国、加拿大、澳大利亚、新西兰 等长线游目的地今年十一期间的预订异常火 热,比如9月22日出发的英国+爱尔兰大全景 15日游,两国深度游的同时还能留出1天倒时 差休整,16天超长假期一点都不浪费。此外, 飞猪平台预订数据显示,受土耳其里拉贬值 的影响,今年国庆赴土游客大增,预订数量同

比翻了一番。

长线出境游预订收尾短线尚有余位

"目前,9月下旬到10月初出发的长线出 境游预订已经进入尾声,只有部分短线游产 品还有余位。在此提醒各位有出游打算的朋 友,由于大部分出境长线目的地签证办理需 较长时间,而且好的团期位子比较稀缺,所以 ·定要趁早预订,提前安排好线路。"中青旅 遨游网首席品牌官徐晓磊表示。

随着游客出游心理的日渐成熟,早预订 已经渐渐成为很多人的习惯。驴妈妈旅游网 预订数据显示,今年7月初就已开始进入国 庆出境长线游产品预订增长期,8月是国内 长线游的预订高峰期,进入9月国庆周边游 预订开始大幅增长。北京、三亚、厦门、丽江、 西安、成都、贵阳、桂林、张家界、大理成为国 内长线游十大热门目的地城市。日本、新加 坡、越南、中国香港、泰国、美国、印尼、加拿 大、马来西亚、澳大利亚则位列出境游人气榜 单前十。

短线出境游价格上涨近三成

据众信旅游相关负责人介绍,今年国庆 黄金周,出境游产品价格较往年同期基本持 平。不过,和平日价格相比还是有不同程度 的上涨。其中,长线出境游产品涨幅不大,在 10%左右,短线产品价格上浮较为明显,在

30%左右。以土耳其线路为例,平时价格在1 万元上下,十一正日子出发的价格在13万-

十一出境游价格的波动与机票和酒店价 格上涨息息相关。携程大数据显示,多个热 门目的地的酒店均价自9月29日起出现上浮, 排名前十的目的地中,清迈的酒店价格涨幅最 高,单间夜房价同比增长近20%,而新加坡、伦 敦、曼谷的单间夜房价同比增长均在10%左 右。机票也是一样,国庆期间机票预订量同比 大增300%,机票价格较平时整体上浮15%左 右。其中,9月30日各地前往成都、杭州、三 亚、厦门、南京、西安等地热门出发时段的航班 仅剩下经济舱全价票可寻。 (赵婷婷)

中秋国庆相邻 可以这样拼假

又讯 据北京晚报报道,即将到来的中秋 和国庆长假已经让很多上班族按捺不住激动 的心情了。细心的网友发现,今年两个假期之 间相隔6天,如果巧妙地利用年假,就可以拼凑 出一个至少14天的超长假期!

本月24日是中秋节,而国庆节又紧随其 后,想要利用这个假期外出旅行的上班族们 已经开始琢磨着怎么跟老板开口请假了,各 种中秋国庆拼假攻略已经在网络上开始流 行。根据今年的放假安排,9月22日至24日

连放3天中秋假,25日至30日连上6天班,10 月1日至7日连放7天假。在中秋小长假和 国庆黄金周之间,有6天的间隔。如果可以 请到6天年假的话,就可以拼出一个"3+6+7" 的16天长假了。不过,对于工作时间不足10 年的年轻员工来说,年假时间只有5天,想要 连请6天年假,可能会略有困难。

如果这种方法不奏效,也不用沮丧,有细 心的网友又往后翻了翻日历,惊喜地发现,国 庆黄金周的最后一天,也就是10月7日正好是 周日,紧接着一个连续5天的工作日,就又到周 末了。如果用5天年假来抵充这5个工作日,那 就又可以有一个"7+5+2"的14天长假了。

如果是工作时间超过10年的老员工,那 拼假方案就更多了。他们拥有10天年假,可 以先拿6天出来填补中秋和国庆之间的空 缺,然后再把剩余的4天用在中秋假期前或 者国庆长假后,这样就可以拼出一个长达20 天的超长假期了。

一些员工会担心这么分段请年假,行 吗?年休假能不能拆开休?记者查阅《职工 带薪年休假条例》发现,其中第五条规定:年 休假可以在1个年度内集中安排,也可以分段 安排。也就是说,只要得到单位的批准,是可 以分段休年假的。当然,这么拼假的话,会造 成某个员工长时间不在岗,可能会影响企业 的正常生产;按照规定,企业也是可以不批准 的。所以,请年假这事,还是要雇佣双方商量



全国政协原常委孙怀山一审获刑14年

受贿3975万

本报讯 昨日,内蒙古自治区呼伦贝尔 市中级人民法院依法公开宣判第十二届全 国政协原常务委员、港澳台侨委员会原主 任孙怀山受贿案,认定被告人孙怀山犯受 贿罪,判处有期徒刑十四年,并处罚金人民 币三百万元;对孙怀山受贿所得财物及孳 息予以追缴,上缴国库。

法院经审理查明:1994年至2016年, 被告人孙怀山在担任共青团中央办公厅主 任、全国政协副秘书长、常委、中共中央委 员会委员期间,利用职务上的便利,为江胜 公司等单位和个人在获取土地使用权、承 办个人画展等事项上谋取利益;利用其职 权和地位形成的便利条件,通过其他国家 工作人员职务上的行为,为天津高盛公司、 龙源国际投资发展有限公司等单位和个人 在企业经营、项目审批、职务提拔等事项上 谋取不正当利益。2000年至2016年,被告 人孙怀山直接或者通过其妻、其子及儿媳 等特定关系人以收受现金、金条、书画作 品、挂名领薪等方式,多次非法收受上述单 位负责人和个人给予的财物,共计折合人 民币3975万余元。案发后,被告人孙怀山 主动交代办案机关尚不掌握部分受贿犯罪 事实, 赃款赃物已全部追缴。

呼伦贝尔市中级人民法院审理认为, 被告人孙怀山的行为已构成受贿罪。案发 后,孙怀山如实供述办案机关已经掌握的 犯罪事实,主动交代侦查机关尚未掌握的 部分犯罪事实,具有坦白情节;积极退缴赃 款赃物,认罪悔罪,依法可对其从轻处罚。 遂作出上述判决。 (央视)

医疗广告宙查证明文号: 皮肤病 到友谊 平药广2017第09-15-11号 平顶山市卫东区友谊皮肤专科门诊部

ᢀপ্রত্ম । 皮肤病专业、中医皮肤病专业、皮肤病检验专业

友谊皮肤门诊部拥有大型丁克斯 308准分子光白癜风治疗仪、表皮移植 机、皮肤镜检查仪、双波长调Q激光治疗 仪、点阵激光痤疮疤痕治疗仪、光动力治

疗仪、面部敏感肌肤脱敏治疗仪、过敏原 检测治疗设备、微量元素检测仪等先进 诊疗设备,友谊皮肤:致力于问题皮肤的 研究与治疗!

|地址:矿工路中段市一高东侧友谊皮肤专科门诊部 百度:平顶山友谊皮肤 电话:0375-2222636

河北涉县娲皇宫 招募万元香客引争议

景区致歉:取消活动, 立即整改

本报讯 昨日凌晨,河北5A景区涉 县娲皇宫管理处就此前向社会招募"万 元香客"一事致歉。

9月15日,涉县娲皇宫管理处在公 众号上发布了《2018年女娲祭典即将 开幕 敬香招募……》的通告,通告称, "女娲祭典活动现全面招募敬香宾客, 只要您捐款万元以上,即可成为景区 VIP,待遇优厚。"通告中列明的待遇包 括"捐款的多少决定您上香的次序""全 年免费供养"、游景区"由领导陪同,提 供免门票、免导游、免观光车、免会议室 等服务"

涉县娲皇宫管理处的《致歉信》确 认,此举违反了国家旅游相关规定,在 社会上引起了不良反响。

《致歉信》表示,对此,涉县旅发委 对涉县娲皇宫管理处下发了整改通知, 要求立即取消该项活动,消除负面影 响。为此,涉县娲皇宫管理处进行了认 真反思,深刻认识到此做法严重不妥, 并做出三项整改决定。

《致歉信》提到的三项整改决定分 别是:第一,于当日立即撤回了相关通 告;第二,立即取消该活动,真诚地向社 会各界致歉;第三,立即举一反三开展 全面自查,加强景区管理,坚决杜绝类 似问题发生。

此外,涉县旅发委相关领导向澎湃 新闻记者证实,已对娲皇宫管理处作出 严肃批评,责令其停止招募香客行为并 进行整改。

河北涉县娲皇宫管理处主任王建 波在接受澎湃新闻记者采访时表示,微 信公众号"娲皇宫景区"面向社会发布 的招募万元以上香客确系河北涉县娲 皇宫管理处所发,涉县旅游开发公司为 该处所管理的国有企业。

王建波解释称,上述通告中的表述 遭到了社会的质疑后已删除,"我们招 募香客所捐助的钱远不够我们搞活动 所需费用,我们设置的捐款金额最多几 万,也不会太多,不存在过度商业化运